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UCHWAŁA NR IV.75.2024 
RADY GMINY OŻAROWICE 

z dnia 29 sierpnia 2024 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Ożarowice 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. 
z 2024 r., poz. 609) w związku art. 229 pkt 3 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2024 r. 
poz. 572) oraz § 9 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 8 stycznia 2002 roku w sprawie organizacji 
i rozpatrywania skarg i wniosków (Dz. U. z 2002 r. Nr 5, poz. 46), po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji 
Skarg, Wniosków i Petycji 

Rada Gminy Ożarowice 
uchwala 

§ 1. Uznać za bezzasadną skargę …………………………. na Wójta Gminy Ożarowice. 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady do poinformowania skarżącego o sposobie załatwienia skargi. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i podlega publikacji w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy 
Ożarowice. 

   

   

Przewodnicząca Rady Gminy 
Ożarowice 

 
 

mgr Anna Drużyńska 
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Uzasadnienie 

W dniu 2 sierpnia 2024 roku do Rady Gminy Ożarowice wpłynęła skarga …………………… zarzucająca 
Wójtowi Gminy naruszenie prawa określonego w art. 13.1 ustawy z dnia 6 września 2001r. o dostępie do 
informacji publicznej. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 13 sierpnia 2024 roku zapoznała się ze skargą 
i wyjaśnieniami Wójta Gminy. 

Wójt Gminy wyjaśnił, że na wniosek ……………………….. z dnia  05.01.2024 r. w zakresie udostępnienia 
informacji o nagrodach wypłaconych w roku 2023 udzielono odpowiedzi pismem z dnia 18.01.2024 r. nr 
ROKS.1431.1.2024. 

Powyższa odpowiedź została przesłana do …………………….. w dniu 18.01.2024 r. (RKW.2024.00280). 

Dnia 02.08.2024 r. udzielano odpowiedzi na kolejny wniosek  ………………… w sprawie ROK.1431.1.2024. 
Omyłkowo, w związku z podobną sygnaturą sprawy, ponownie przesłano  pismo z dnia 18.01.20024 r. nr 
ROKS.1431.1.2024, o czym …………….. został poinformowany od razu po zauważeniu pomyłki tj. w dniu 
02.08.2024 r. 

Korespondencja zatem w tym zakresie miała wyłącznie charakter informacyjny, polegający na przekazie 
odnoszącym się do omyłkowego przesłania pisma z dnia 2 sierpnia 2024 roku. 

Skarżący celowo wywołał skargę kierując się poza faktycznymi przesłankami, które można odnosić wyłącznie 
do stosowania instytucji skargi jako gnębienie organu gminy, nękanie organów gminy przez co wpływa to wprost 
i bezpośrednio na dezorganizację pracy rady i obciążenie jej dokonywaniem czynności nie mających żadnego 
istotnego znaczenia dla interesu społecznego mieszkańców gminy. W tym miejscu należy zwrócić uwagę, że 
…………….. składa skargę w sposób cyniczny i urągający klasycznym zasadom współżycia społecznego. 

W swojej skardze nie wolnej od emocji użył on w treści następujących słów: „niestety p. Czapla pisząc 
kolokwialnie olał sprawę”. 

W piśmie adresowanym do skarżącego zwrócono się o wyjaśnienie słów zawartych w treści skargi, a to 
w kontekście naruszenia dobrych obyczajów i zachowania powagi w przekazie treściowym adresowanym do 
Gminy Ożarowice. Skarżący nie zrozumiał choć powinien zrozumieć, że użył kontekstu słownego, który 
nie powinien mieć miejsca bo obniża kulturę relacji jak i obniża kulturę osobistą samego skarżącego. 
W odpowiedzi skarżący przytoczył za słownikiem języka polskiego co oznacza słowo olać. Taka odpowiedź 
potwierdza, że ładunek emocjonalny wyrażony przez skarżącego nacechowany jest negatywnym kontekstem 
wobec organów gminy i potwierdza jedynie przyjęte założenie, że pisanie skarg na każdy temat jest samym 
w sobie atrakcyjnym zajęciem dla w/w. 

Skargę z oczywistych powodów uznać należy za bezzasadną co wyjaśniono w niniejszym stanowisku Rady 
Gminy. 

Pouczenie: 

Na podstawie art. 229 pkt. 3 w zw z art. 238 § 1 kpa przesłać Skarżącemu uchwałę w sprawie rozpatrzenia 
skargi na Wójta Gminy Ożarowice. 

Jednocześnie stosownie do treści art. 239 kpa informuję się, że w przypadku gdy skarga w wyniku jej 
rozpatrzenia została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący 
ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności – organ właściwy do rozpatrzenia może podtrzymać swoje 
poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy – bez zawiadomienia skarżącego. 


